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 .است مقابل شکل مطابق ،کند می حرکت xمحور روی که متحرکی زمان- سرعت نمودار

 .است محور  ...............در و شونده  ...............حرکت متحرك 2t تا 1tزمانی یبازه در (الف

  متحرك تغییر جهت داده است. ی ...........ابر....................ودر لحظهشتاب بر   1tدر لحظه  ب(
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 آورد؟دست ای یک متحرك را بهسرعت لحظه ،زمان –به کمک نمودار مکانتوان می چگونه ؛ل توضیح دهیدبا رسم یک شک
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 .دهد می .................. برابر شتابی کیلوگرم، یک جرم به جسمی به که است ..............نیروی مقدار با برابر نیوتون یک الف(

 جهت خلاف نیرویی در شاره طرف از ؛کند می حرکت آن به نسبت و دارد قرار  )گاز یا مایع( شاره یک در جسمی وقتیب( 

 ..................می گویند. نیرو اگر جسم در هوا حرکت کند به آن و آن .................. به که شود می وارد آن به جسم، حرکت

3 

75/1  
 
 

 مورد( 4را بنویسید.)واکنش  و  نیروهای کنش یهاویژگی الف(

مشخص کنیدووتعیین کنید واکنش برجسم را نیروهای وارد چتربازی در هوای آرام و در امتداد قائم در حال سقوط است.ب( 

 هریک از این نیروها  به چه جسمی وارد می شود؟
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 در یک نمودار، هارا مقایسه و نمودار نیرو برحسب تغییرات طول فنر را برای آن همساننا ثابت دو فنر ،باطرح یک آزمایشالف( 

 رسم نمایید.

 شیب نمودار کدام فنر بیشتر است؟چرا؟ب( 
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 ادامه سوالات

1 

فنری را هنگام نوسان روی سطح افقی بدون اصطکاکی در نظر  –ی جرمسامانه

 به سوالات زیر پاسخ دهید. بگیرید و

A,فنر در نقاط –ی جرمانرژی پتانسیل سامانه الف( Aقدر است؟چ 

 در کدام نقاط انرژی جنبشی سامانه با انرژی پتانسیل کشسانی برابر است؟ (ب
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  .است مستقیم مسیر یک در متحرکی زمان- مکان نمودار مقابل شکل

 دست آورید.را به اول حرکت ثانیه 4مسافت پیموده شده در  الف( جابجایی متحرك و

 قدر است؟چ اول ثانیه 4در  وتندی متوسط متحرك متوسط سرعت ب(
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25/1  .ان متحرکی مطابق شکل روبه رو استزم-نمودار سرعت 

 دست آورید.ایی متحرك در سه ثانیه اول را بهجابج الف(

 ثانیه را محاسبه نمایید. 12مدتب(شتاب متوسط متحرك در 
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که  سرعت درصورتی .شودمیجا جابm100 یبه اندازهs10وپس از کند با شتاب ثابت حرکت می متحرکی برروی خط راست و

m/به s10آن بعد از  s16آن چقدر بوده است؟ یسرعت اولیه برسد؛ 
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 کنیم .سنگی را از بالای پلی بدون سرعت اولیه رها می

 است؟ زمان سقوط چند ثانیه ؛طی کند متر را 30 ،آخر حرکت خود یاگر سنگ در ثانیه الف(

)قدر است؟چسنگ درست پیش از برخورد با زمین  تندی ب( / )g N kg10 
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 ادامه سوالات

5/1  

  .روی ترازوی فنری ایستاده استدرون آسانسوری ساکن  kg50شخصی به جرم 

g/) دست آورید.به ،دهددر هریک از حالات زیر عددی را که ترازو نشان می N kg10) 

 کند.می حرکتالف( با سرعت ثابت به سمت بالا 

m/با شتاب ثابت اگر ب( s22 کند.حرکت شروع به  به طرف بالا 

m/با شتاب ثابت اگر  پ( s21 حرکت کند.به  شروع به طرف پایین 
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 کند؟ارتفاع چه تغییری می وزن این جسم در این جرم و گیرد.برابر شعاع زمین از سطح زمین فاصله می 3جسمی تا ارتفاع 
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/به جرم  فوتبالی توپ kg0 m/سرعت با 5 s15 تندی با و کرده برخورد دیواری به /m s5 تماس زمان گرا د.گرد برمی 

/دیوار با توپ s0  است؟ نیوتن چند توپ بر وارد متوسط نیروی ؛باشد 02
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 چرخد.دور می 3000پره یک بالگرد به طور یکنواخت در هر دقیقه 

 قدر است؟چ ی بالگرد تناوب پره یدوره الف(

/اگر شعاع پره ب( m2  تندی نوك پره را محاسبه نمایید.؛ باشد00
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5/1  

/به جرم  راریسمانی  kg0 /با نیروی  m3و طول 9 N1  کنیم.ودر آن موج ایجاد می  کشیممی2

 چقدر است؟ ریسمانتندی انتشار موج در این  الف(

 شود؟قدر میچطول موج ایجاد شده در ریسمان  ؛تکان دهیم HZ4ب(اگر سرآزاد ریسمان را با بسامد 

 

 

 

51  

5/1  

 آوریم.به نوسان در میcm6را به انتهای فنری متصل و با دامنه ی kg4وزنه ای به جرم 

/ی نوسان وزنه اگر دوره s0  :تعیین کنید ،باشد628

 شود.فشرده می cm4وزنه وقتی فنر  تندی فنر    ب(ثابت  الف(

 

 پیروز و سربلند باشید.

61  

  جمع نمرات                                                                     20

 



 پاسخنامه فیزیک پایه دوازدهم

1397رشته ریاضی فیزیک دی ماه   

 جهت + –لف(  کند ا
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m/  -خالص s21  

 نیروی مقاومت هوا-نیروی مقاومت شاره

ره  نمره 1جمعا 25/0هر مورد 
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نمره5/0رسم شکل - نمره 75/0توضیح آزمایش     

25/0هرچه ثابت فنر بیشتر باشد، شیب خط بیشتر است   
ره 

ما
 ش

ال
سو
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 (75/0همراستا ودر خلاف جهت) مساوی ،

 (5/0شخص به زمین واکنش)-زمین به شخص کنش

مقاومت  –چتر به هوا کنش 

 (5/0هوا به چتر واکنش)
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